

「MIZUHO BLUE DREAM MATCH 2023」における BLUE DREAM -サステナビリティアクション- の実施について

株式会社みずほフィナンシャルグループ(執行役社長:木原 正裕)は、特別協賛する 10月13日(金)開催の「MIZUHO BLUE DREAM MATCH 2023」(※1)において「BLUE DREAM -サステナビリティアクション-」を実施します。

「MIZUHO BLUE DREAM MATCH 2023」は、〈みずほ〉が今年5月に発表したパーパス「ともに挑む。ともに実る。」を体現し「サッカー日本代表とともに大きな夢に挑戦していきたい」として、特別協賛する大会です。

MIZUHO BLUE DREAM MATCH 2023

今回の試合では、パーパスを体現する新たな試みとして「BLUE DREAM -サステナビリティアクション-」を実施します。この活動は、サッカー日本代表を支える人々が応援を通じて持続可能な社会の実現に貢献することを目的に、活動に賛同いただける来場者の皆さまに、99%廃プラスチックから製造したゴミ袋(※2)を配布し、試合後の会場クリーンアップを行うものです。

ゴミ袋は試合当日の会場内の〈みずほ〉ブースにて配布する他、会場で集荷するゴミ袋にも使用されます。サステナブルなサッカー日本代表戦の実現をめざし、サポーターの皆さまと「ともに」挑戦していきます。

〈みずほ〉は、持続可能な社会の実現に向けた取り組み(サステナビリティアクション)を強化しています。サッカー日本代表のメジャーパートナーとして、サッカー日本代表と挑戦するすべての人を応援するとともに、本大会を通じて新しい日本代表戦の取り組みに挑戦していきます。

- ※1 2023年7月20日ニュースリリース/株式会社みずほフィナンシャルグループ特別協賛「MIZUHO BLUE DREAM MATCH 2023」を開催 https://www.mizuho-fg.co.jp/release/20230720release_jp.html
- ※2 本来ゴミとして捨てられてしまう廃プラスチックを回収し、ゴミ袋に再資源化。廃プラスチックの焼却処分を回避することで CO2 排出の削減に貢献します。



■「MIZUHO BLUE DREAM MATCH 2023」大会概要

日 時:2023年10月13日(金)19:35キックオフ(予定)

対 戦 相 手 : カナダ代表

会場:新潟県/デンカビッグスワンスタジアム

主 催:公益財団法人日本サッカー協会

特 別 協 賛 :株式会社みずほフィナンシャルグループ(JFA メジャーパートナー)

備 考: JFA と〈みずほ〉は 2013 年にサッカー日本代表サポーティングカンパ

ニー契約を締結。以来、〈みずほ〉はサポーティングカンパニーの一社として各カテゴリー日本代表チームをサポートしてきました。同契約から10年を経た今年、新たに「JFAメジャーパートナー」契約を締結。全カテゴリー日本代表チームの強化、選手育成、指導者・審判養成、グラスルーツ活動、施設整備といった多岐にわたる事業を通じて JFA と同グループの価値共創に取り組んでいくとともに、両者のネットワークや強みを融合させ、少子高齢化への対応や活力ある社会づくり、SDGsの達成やウェルビーイングに資する環境づくりを推進していきます。

以上

